



# 丽水市人民政府公报

GAZETTE OF THE PEOPLE'S GOVERNMENT  
OF LISHUI MUNICIPALITY

2014  
第8期(总第109期)



百山祖·百菇宴



老菇民座谈会



香菇始祖吴三公朝圣中台湾台中市新社区农会代表宣读祭文



走桥祈福



香菇始祖吴三公朝圣中菇民进香祭拜吴三公



香菇始祖吴三公朝圣中菇民敬献花篮

## 特色朝圣节 笑引八方客 2014香菇始祖吴三公朝圣隆重举行

2014年8月9日—8月14日,2014(甲午年)香菇始祖吴三公朝圣在庆元隆重举行。来自两岸的食用菌界专家、学者、企业代表、菇民、群众2000多人齐聚一堂,共同体验百山祖·百菇宴、走桥祈福、两岸菇民共祭香菇始祖吴三公暨两岸菇民文化交流、香菇之源宣传片首播式暨“美丽浙江”速写大赛颁奖仪式、老菇民(80岁以上)座谈会、2014香菇始祖朝圣暨吴三公庙会文艺演出、“美丽浙江”画家庆元行等一系列活动。

此次举办的“香菇始祖——吴三公”朝圣活动,以“寻梦菇乡 养生庆元”为主题,坚持“地方性、大众性,政

府指导、民间主办、市场运作,品牌化、精品化,热烈、节俭、效益”的原则,紧扣经济发展脉搏、传承历史民俗、服务食用菌产业发展、弘扬香菇文化、打造旅游品牌为主旋律,是一场集文化、旅游于一体的地方特色文化活动。

此次活动的举办,不仅增强了全国各地、海峡两岸从事菇业人士对于香菇文化的认同感和归属感,还对弘扬香菇文化,促进庆元的旅游发展,进一步巩固和提升吴三公的香菇始祖历史地位和影响力,为实现打造“寻梦菇乡、养生庆元”区域品牌建设目标夯实基础。

大力弘扬香菇文化 促进两岸菇业共兴  
两岸菇民“对对碰”交流会





黄志平在遂昌调研

### 黄志平在遂昌调研时强调

## 充分发挥优势 明确主攻方向 全力推进生态产业强市

我们的生态优势优在哪里？生态产业强市的抓手有哪些？当前基层工作最需要解决的问题是什么？带着这些问题，7月9日，市委副书记、市长黄志平到遂昌进行调研。他强调，要充分认识和利用好生态优势，找准生态产业强市的着力点，全力实现生态产业强市目标。

黄志平先后深入三仁畲族乡坑口村的电子商务服务站和农村生活污水治理点、大柘镇万亩茶园、王村口红色古镇以及石练镇迎新村水果基地，对农村电子商务、农村污水治理、生态农业、美丽乡村建设、生态旅游、农民增收和农村产权制度改革等工作进行了实地调研考察。

在随后召开的座谈会上，黄志平充分肯定了遂昌县在生态农业、生态旅游、农民增收和美丽乡村建设等方面取得的成绩。他指出，“五美遂昌”建设着眼于遂昌实际，是践行党的群众路线，深化改革创新、建设美丽遂昌的重要举措，要坚定不移地抓实抓好。

黄志平强调，市委市政府出台全面实施生态产业强市的意见，是走“绿水青山就是金山银山”绿色发展之路的一项重要举措，意义重大。要把意见精神落到实处，就必须清醒认识我们所拥有的生态优势，深入分析研究自然的自然条件优势、生态产品优势及生态转化为现实生产力的优势，把发挥生态优势的工作具体化。从遂昌的情况看，生态环境优势明显，竹笋、

红提、土猪肉等生态产品已小有名气，关键是要把可以转化为现实生产力优势的工作抓紧抓好，如农村产权制度改革、低丘缓坡开发试点、“五水共治”“无违建县”创建等工作，把潜在的生态优势发挥出来。

黄志平强调，生态产业强市要找准着力点，要把支柱产业、龙头企业、龙头行业、地方特色的产业品牌做大做强。生态化、电商化、标准化、人文化是富有遂昌特色的地方品牌，一定要把这个特色继续做深做透，把“赶街”项目继续抓下去，以方便更多群众。

黄志平指出，要十分清晰当前基层工作最需要解决的问题是什么，人民群众最需要党委政府做什么。要紧紧抓住群众最关注、反响最强烈、需求最迫切的工作，坚定不移地抓好“三张清单一张网”、农村产权制度改革、“无违建县”创建、农家乐改造提升等群众得实惠、最受益的工作，要发动更多的群众，自觉投入到农村生活污水治理中来。

最后，黄志平对遂昌6·27洪灾抗洪救灾工作给予了充分肯定，并强调要尽全力抓好灾后重建工作，尽最大努力保障灾区群众的基本生活需求，确保灾民有房住，有衣穿，有饭吃，病能治；要千方百计地推进水毁工程的修复，加快重点基础设施建设进度，及早恢复群众的正常生产生活。同时，要全面落实好防汛责任制，确保安全度汛。



黄志平在市安监局调研

### 黄志平在市安监局调研时强调

## 认真贯彻“工作十法” 确保安全生产持续稳定向好

7月17日上午，市委副书记、市长黄志平到丽水市安监局，调研全市安全生产工作。黄志平强调，要深刻领会认真贯彻省委书记夏宝龙提出的“工作十法”，着重解决好“怎么看”、“怎么干”和“干什么”三个主要问题，确保全市安全生产形势持续稳定向好。

副市长陈重陪同调研。

在听取上半年全市安全生产工作情况汇报后，黄志平以问题为导向，紧盯我市安全生产监管工作中还存在的基层力量薄弱、机制体制滞后、执法人员能力急需提升和部门联动合力不足等环节，请与会人员畅所欲言，寻找症结所在，共思解决办法。

黄志平指出，3月31日，我市再次被省委省政府命名为“平安市”，以“九连冠”的成绩赢得浙江“平安银鼎”。在这之中就有安监工作的一份成就、辛劳和贡献。上半年，全市安全生产监督管理，在思想认识、工作态势和进展进度上均继续不断增强。一系列成绩的取得，既值得更加珍惜，更要求各地各部门增强信心，同心同向，取得更优异成绩。

黄志平强调，为确保全市安全生产形势持续稳定向好，就必须侧重解决好“怎么看”、“怎么办”和“干什么”三大问题。正确认识到“怎么看”，就必须从实际出发，以解决实际问题为核心，牢固树立“安全是第一

需要，稳定是第一责任”的理念，持续强化服务大局、服务中心的服务意识。黄志平说，这就要求我们用辩证的眼光和思维来梳理当前的安全生产形势，既不只看成绩而掩盖问题，也不因为问题而忽略成绩。从而真正做到监管思路更清晰、重点更突出、时序更科学，有效增强全市各级党政组织、全体党员干部和社会各界的安全生产意识，完成好服务大局促进发展的使命和职责。

要明确“怎么干”，就必须深入研究、深刻领会、认真贯彻“工作十法”。遵循这十大工作方法，首先就要找准工作着力点，认真研究责任担当方式方法；然后结合群众路线教育活动中征集来的各项问题，坚持问题导向，逐项整改。最后，通过精良的作风建设来提高工作效率。

要找准“干什么”，首先要加强学习，实现依法行政。其次要加强培训，提高队伍素质。然后从实际出发，对照年度目标，制定阶段性工作任务，长计划，短安排。最后，将重点问题进行菜单式梳理，优先解决重点突出问题，及时作出工作部署，并层层传达，加强联动，强化企业主体责任，全市上下共同努力，力争安全生产取得更好成绩。